
1. 다음 대응표에서 ⋆의 값이 51일 때, ⃝의 값은 얼마입니까?

⃝ 2 4 6 8 10 12
⋆ 6 12 18 24 30 36

답:



2. 크기가같은분수를만들려고한다. 그림을보고 안에알맞은수를
차례대로 써넣으시오.
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=

6
=

2

답:

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

5

8
=

24

답:



4. 안에 알맞은 수를 구하시오.

15

45
=

15 ÷ 15
45 ÷ 15 =

답:



5. 다음 분수 중 기약분수를 찾으시오.

①
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③
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6. 어떤 공장에서는 어린이용 베개를 5개 단위로만 생산하고 있습니다.
베개 5개를 만드는 데 솜이 1250 g 필요하다고 합니다. 솜 7000 g
으로는 베개를 몇 개 만들 수 있습니까?

답: 개



7. 형주는학종이 200장을사서매일 12마리씩학을접었습니다. 이렇게
11일 동안 학을 접었을 때, 학을 접고 남은 학종이는 모두 몇 장입니
까?

답: 장



8. 성형이의나이는 아버지의연세보다 34살이적습니다. 올해 아버지의
연세가 42살이라면, 성형이의 나이는 몇 살입니까?

답: 살



9. 3

7
과 크기가 같은 분수 중에서 분모가 56 인 분수를 구하시오.

답:



10. 36

48
을 약분하려고 합니다. 이 분수를 약분할 수 없는 수는 어느 것입

니까?

① 2 ② 3 ③ 6 ④ 8 ⑤ 12



11. 32

58
를 기약분수로 나타낼 때, 어떤 수로 나누어야 하는지 구하시오.

답:



12. 다음 분수를 기약분수로 나타내려면 어떤 수로 약분해야 합니까?

18

42

답:



13. 그림과 같이 성냥개비로 정삼각형을 만들었습니다. 정삼각형 24개를
만드는 데 필요한 성냥개비는 몇 개입니까?

답: 개



14. 2

3
와 같은 분수를 모두 고르시오.
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15. 나눗셈을 이용하여 만들 수 있는
16

72
과 크기가 같은 분수를 모두

쓰시오.

답:

답:

답:



16. 3

7
과크기가같은분수중에서분모와분자의차가 24인분수의분자를

구하시오.

답:



17. 20

65
의 분자에 55 , 분모에 어떤 수를 더하여 약분하였더니

5

9
가 되었

습니다. 분모에 더한 수를 구하시오.

답:



18. 분모와 분자의 합이 49 이고, 약분하면
2

5
가 되는 분수를 찾아 분모와

분자의 차를 구하시오.

답:



19. 어떤분수의분모와분자의합은 60 이고, 약분하면
1

9
이됩니다. 어떤

분수를 구하시오.

답:



20. 분모와 분자의 차가 33이고, 기약분수로 나타내면
2

5
가 되는 분수를

구하여 그 분모를 쓰시오.

답:



21. 5

9
와

7

15
을 150 에 가장 가까운 수를 공통분모로 하여 통분할 때,

분모는 얼마로 해야 하는지 구하시오.

답:



22. 다음 중에서 기약분수를 모두 찾으시오.
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23. 분모가 30 인 기약분수 중에서
1

2
보다 큰 분수는 모두 몇 개입니까?

(단, 분수는 진분수입니다.)

답: 개



24. 2 병에 1300 원인 음료수가 있습니다. 7000 원으로 이 음료수를 몇
병까지 살 수 있습니까?

답: 병



25. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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